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Legenda e Quantitativo do Mobiligrio

M2 — MESA RETA (1,30 m X 0,80 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 4 unidades
EA — ESTANTE DE AGO (1,02 m X 0,31 m X 2,00 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 12 unidades

A11 — ARMARIO BAIXO fechado — porta de vidro (0,70 m X 0,60 m X 0,74 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade
A12 — ARMARIO SUSPENSO aberto (2,35 m X 0,50 m X 0,60 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade
A13 — ARMARIO SUSPENSO aberto (1,55 m X 0,50 m X 0,60 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade
A14 — ARMARIO SUSPENSO aberto (2,35 m X 0,50 m X 0,60 m) = (comprimento X profundidade X altura) — 1 unidade
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